



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 001 DE 2016

A Câmara Municipal de Cedral, por meio da Comissão Especial do Concurso Público, **COMUNICA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001 DE 2016**, conforme segue:

### 8. DAS NORMAS

Onde se LÊ:

**8.1 - LOCAL - DIA - HORÁRIO** – A realização das provas está prevista para o **dia 25 de setembro de 2016, em local a ser informado posteriormente**. Os locais de realização das provas serão publicados no site [www.sawabonaconcursos.com.br](http://www.sawabonaconcursos.com.br) junto com a homologação das inscrições.

Leia-se:

**8.1 - LOCAL - DIA - HORÁRIO** – A realização das provas está prevista para o **dia 09 de outubro de 2016, em local a ser informado posteriormente**. Os locais de realização das provas serão publicados no site [www.sawabonaconcursos.com.br](http://www.sawabonaconcursos.com.br) junto com a homologação das inscrições.

Alteração da previsão do cronograma como segue:

### PREVISÃO DE CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO	DATA
Publicação do Edital	01/07/2016
Inscrições	04/07 a 04/08/2016
Publicação da Homologação das Inscrições – divulgação site	08/08/2016
Recurso - Homologação das Inscrições	09 e 10/08/2016
Data da realização das provas para todos os Cargos	09/10/2016
Divulgação do Gabarito Preliminar (site)	11/10/2016
Recurso do Gabarito	12 e 13/10/2016
Classificação Parcial (site) – avaliação da prova objetiva, dissertativa e títulos	19/10/2016
Recurso da Classificação e Títulos	20 e 21/10/2016
Classificação Final (jornal e site)	26/10/2016
Divulgação da Homologação Final	31/10/2016

O cronograma apresentado trata-se de uma previsão para execução das atividades inerentes ao Concurso Público, podendo as datas sofrer alterações segundo as necessidades da Câmara Municipal de Cedral e a Empresa Sawabona Concursos e Capacitação.

Qualquer alteração no presente cronograma será divulgada no site [www.sawabonaconcursos.com.br](http://www.sawabonaconcursos.com.br) e no jornal regional Ponto Z Comunicação Brasil Ltda. ME (Folha Caipira).

Cedral/SP. 18 de agosto de 2016